BU3HAYEHHS KOE®IHIEHTA I'A3OBUJIYYEHHA 'A30BOI'O
HHOKJIALY 3A T'A30BOI'O I BOJOHAIITPHOI'O PEKUMIB

3agaua
BusHauntu moToyHUN KOE(QIIEHT Ta30BUIYUYECHHS Ta30BOr0 POJOBHUINA B
YMOBaX T'a30BOTO PEKUMY PO3POOKH JJIsl TAKUX JAHUX:

IIOYaTKOBUM INIACTOBUM TUCK p. =36 Mlla;
noyd

MMOTOYHUH IUIACTOBUM THUCK p, (t)=10 MIla;

Koe(iIieHT CTUCAMBOCTI razy 3a  IUIAaCTOBO1

. z =0,99;
TEMIIEpPaTypH 1 MOYATKOBOI'O IJIACTOBOI'O TUCKY nou ;
KOe(IlIEHT CTUCIMBOCTI Ta3y 3a  IUIaCTOBO1
. z(p )=085.
TEMIEPATypH 1 MOTOYHOTO MJIACTOBOTO THCKY nn

Po3B’s13yBaHHs
Busnauaemo mnoTtouyHuMi KOEQIIEHT Ta30BMWIIYYEHHsS TIa30BOIO pPOAOBMINA B
YMOBax ra3oBOro pexumy po3poOku 3a (opMyJioro:

p. (t)z )
pt) =1— 1L _1nod =1—10 0.99 =0,676-
P 2P ) 36-0,85

nou

3agaua
BusHaunt TOTOYHMM KOE(QIIIEHT Ta30BWIYYEHHS Ta30BOTO POJOBHUINA, SKE
PO3pOOIIIETHCS B YMOBAX BOJAOHAIIPHOTO PEXKUMY, IS TAKUX JTAHUX:

pajiyc IoYaTKOBOTO KOHTYPY Ia30HOCHOCTI R, =10500M;

pazaiyc MOTOYHOTO KOHTYPY Ta30HOCHOCTI R(t) = 4000 M;

IMOYATKOBUH MJIACTOBUM THUCK Py = 37 Mlla;

HNOTOYHUHN CepeHiil THCK B 0OBOAHEHIH 30H1 P (t)=20 Mlla;

MOTOYHUI CepeTHIN TUCK B Ta30Biil 30H1

radoHaCrM4ycHa TOBIIMWHA I1J1aCTa

KOe(ilIEHT BIAKPUTOT HOPUCTOCTI

KOe(IIIEHT MOYATKOBOI ra30HACUYEHOCTI

p, (1)=13 MIla;

h=24 M;
m =014,
o

o =0,8,;

no4



KOE(IIIEHT 3aTUIIIKOBOT FTa30HACUYEHOCTI a =0,22;
3a71

Koe(illeHT  CTHCAMBOCTI  razy 3a  IUIaCTOBOI

TEeMIIepaTypH 1 IOYAaTKOBOI'O IJIACTOBOIO THCKY Zou = 0,97,

Koe(IlliEHT CTUCIMBOCTI Ta3y 3a IJ1aCTOBO1
TEMIIEpaTypd 1 TOTOYHOTO IUIACTOBOTO THUCKY B
0OBOJIHEHIH 30H1 2(p,) =09,
Koe(ilieHT  CTHUCIMBOCTI rasy 3a  IUJIaCTOBO1
TEMIIEpaTypy 1 MOTOYHOTO IIACTOBOTO THUCKY B Ta30Bii
30H1 Z(ﬁnﬂ) =086.
Po3B’s13yBanHs
[ToTounuit Koedilli€EHT Ta30BUIYUYCHHS Ta30BOT0 MOKJIANY, SKUNA pO3pOOIISIIOTH B
yMOBax BOJOHAMIPHOTO PEXKUMY BU3HAYAEMO 32 (POPMYJIOIO:
Q) 5nﬂ (t)znoq _ @ anQ6 ® 56 (t)znoq

t)=1- L 3 o4,
O s 25, ) 25,)

a Q p
nou ' nou *"na noy” nou' nou

Busznagaemo noyaTkoBuit 06’ €M mop:

QO =7zR% hm_=314-105002-24.014 =1163-10° M°.
noy nou (0]

Buznadaemo nmotouHuit 00’ €M 1mop y ra3oBiii 30HI IJ1acTa:
Q(t) = #R(t)’hm_ =314-4000% - 24-0,14 =1,688-10° v

Buznagaemo norounuit 06’eM mop B 00BOAHEHIH 30H] IUIacTa:
Q=0 - -1163-10% ~1,688-108 =9,942.108 M3,

ﬁ(t) =1- Q(t) BI’UZ (t)ZILI‘OH _ a3aﬂ96‘ (t) ﬁg (t) Zl’lg‘t —
QI’ZOII pl’lO'{Z(pl’lJZ) al’lOUQ}’ZOU pl’lO‘lZ(pG)
1,688-10°13-0,97 0,22-9,942-10% -20-0,97
1163-10°-37-086  08-1163-10°-37-09

=1

= 0,806.



